Ha pucynke u300paxéen rpaduk GpyHkipn Buga f(x) = % +bx+c, rae uucna a, b
u ¢ — nenble. Haligure 3Hadenne f(13).
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Ha pucynke nzobpaxén rpaduk pyHkumuu Buga f(x) = % +bx+c, rae unucina a, b

U ¢ — ueinsle. Haiinure 3Hauesue f(4).
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Ha pucynke u3o0paxén rpapuk Gyskuuu Buga f(x) = " +bx+c, THeuncna a, bu c

— nensle. Haiiure 3nauenue f(4).
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Ha pucynke w3oGpaxés rpapux ¢yrxuun Buaa f(x) = ax* +bx+c, tie uncma a, b v c —
nensle. Haiinure 3uauenue f(2).
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Ha pucyHke u3o0paxés rpadux ynkumn Buga f(x) =ax*+bx+c, e uucna a, b u ¢ —
tensie. Haligure 3Hadyenne JUCKpHMUHAHTA ypaBHeHus f(x) =0,
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Ha pucynke m3obpaxén rpadpux ¢yuxuum Bupa f(x) =acos(brnx+c)+d,

17
rie uncia a, b, c u d— nemnste. Haiinure f ( ?) .
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